r 4
0,02:4= [ ] [(o7:02= [ ]
32:16= [ ] [(45:09= [ ]
04:20- [ ] [8:01= [ ]
2:5= [ ] |032:04=[ ]
07:10- [ ] [75:025=[ |
34:17= [ | |oa9:07=[ |
09:2= [ ] [0016:08= |
1,5710= [ — ] 1:05= [ ]
43:10= [ ] 1,6:04= [ |
Bage [ ] 100:125= [ ]
1wit00= [ ] [s:02= [ ]
24:12= [ ] [(0,24:06=[ |
U 1:0125= [ |
04:5= [ ] [(06:01= [ ]
28:140= [ ]| [48:08= [ ]
5:25= [ | |6a4:08= [ ]
0,02:4= [ | [02:04= [ ]
03:2= [ 1 [06:05= [ ]
3,7:100=[ ] [07:0001=[ ]
89:183= [ ] [2:05= [ ]
12:d0= [ ] |o7:085-[ ]
gsdg= [ ] |oasog= | ]
20:40= [ ] 0,72:09=[ ]
2,3:10= [ ] 1:025= [ |
45:15= [ ] 28:014=[ ]
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37. Brruncan. 3anuiny pesyJibTaT 10J YEepPTOi.

Al1)032:4 2) 0,94 - 0,54 3) 1,3 + 2,2 4) 0,6 - 11
+ 0,11 -7 2 - 4,1
-3 + 5,2 - 0,6 : 5
B |1 13+3,6 2) 0,2-25 3)6:4 4) 0,72 - 0,32
2 - 1,4 + 3,5 -4
- 0,8 : 4 -0,8 + 4,8
Bl|1)081:9 2) 0,5+ 4,9 3) 0,1-5 4) 0,3:6
+ 0,19 : 6 + 5,3 + 0,21
: 0,1 - 0,7 : 10 <2
rilt 7.5-6,2 2) 0,3 -0,7 3) 0,16 + 0,74 4) 0,64 : 8
-2 + 0,55 +'8 + 0,14
+ 4,4 : 10 -1,9 -3
ﬂ 1) 0,36 + 0,24 2) 9,8 - 8,2 3) 3,8:2 4) 3-0,6
-7 : 8 + 1,1 + 3,2
- 2,8 - 0,1 - 0,7 : 0,1
E|1) 65-3,3 2) 0,9-0,4 3) 2,2-1,6 4) 1,1+ 17,9
: 4 + 0,44 -4 : 9
-6 : 5 + 2,8 - 0,04
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38. Kakzoe umnciio B crondue pasjaesy Ha YMCJIO B paMKe.

A (] B r
go= [ [[80is= | " " Jl0@s=[ Jl&s= [T —]
03:= [ J{o6:= [ J|oor:=[ Jlo8:= [ ]
0,05:= J|7:= [ J|n2:=[__ ]|0005:=[ ]
14:= [ Jfao:= [ Ji{5:= [ J|0o062:=[ ]
1:= [ Jlo28:=[_ Jfo07r:=[  Jln04:=[ ]
015:=[ Jlot:=[  Jfo4a:=[_  Jlz:= [ ]
832:= [ ]|20:= [ ]|086:=[  ||584:=[_ ]
09:= [ ]|25:= [ ]|485:=[___ ]|08:= [ ]
001 i = — JloFs= [ [|8a= [ ||0@8c=1" |
§9s= [  Jlog:=[_  J|low:=[__ Jloosas=] |
052:=[  ||1000:=[  Jlo02:=[  ]lo073:=[ |
4:= [ J|ee= [ Jlae:= —Jl6:= [—]
0,7:= [ J|o01:=[ Jlo74:=[_  ]|oa4s2:=[ |
001:=[  J[sd:= [ J|105:=[ _ ]|009:=[ |
21:= [ J|w:= [ Jlos:= [ J|os0s:=[ ]
48:= [ Jloge= [ Jl1e:= [ J[zee= [
3:= [ Jf{18:= [ Jlo0a:=[ Jloo1:=[ ]
05:= [ J|90:= [ Jfs7:=[__ ]|5:= [ ]
72:= [ Jlo2s:=[_ lo28:=[ _ ]|00s8:= |
008:=[  J|2:= [ Jl009:=[ Jlo4a:= [ ]
025 :=[  ]loos:=[__  Jlos:= [ Jlos7:=[___ ]
8:= [ Jlee:=[__ Jl6:= [ _]|s0:= [ ]
64:=[  Jls0:= [ J|as:=[___ Jlod:= [ ]




39. Haiiam unciI0, KOTOPOE HYXKHO BCTABUTH B KBaZIPATHYIO PAMKY, UTOOBI paBeH-

C¢TBO OBLJIO BEPHBIM.

=
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B r
10
l l - 2,8 04 l:’
05[] 0[]
[ ]+o04 0,01 +[ ]
[ ]:1.8 [ ]-0,01
025 + [ ] 1:[]
T s [Cdems- 10 %
0,01 +[ | ]
N | [ ]+045
]+ 0.8 25 [ ]
25 [ ] [ J:oa
""""" o 1, v - o . ®=L1 . ..
08+ | 5[]
17: [ ] ]
[ ]«ez2 0,15 + [ ]
56+ [ -0

.................................................
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40. Pewmn ypasHeHue.

A b
y-07=13, y=[_ ] 0,04 +y=14, y=[ ]
13+a=1,81, a=[_ | 04-x=036 x=[ ]
2+6=82 b= ] y+0,03=1, y=[_ |
047-y=04, y=[ | 36-b=14, b= [ |
b+12=17 b=[_ ] a-32=08 a=[_ ]
a-21-09, a=[ ] | 3+x=43, x=[ ]
007+y=17 y=[_ ] b+0,03=0,23, b= [ ]
¢-005=08 ec=[ | 42-y=02, y=[_ ]
35-a=05 a=[_ | 12 we=128 o= |
a+0,02=038, a=[ ] 05+b=25 b= [ ]
28-a=208, a=[ |  |a+03-04 a=[ ]
¢-05=09, c=[ ] 5-0,07=0,9, b=[ |
0,02+x=1, x=[_ | 2,9-a=0, a= [ ]
32-¢c¢=23, c=[_ ] c-08=17 ¢=[_ |
06-b=054, b=[ ] a-06=08 a=[ ]
b-06=04, b=[ | | c-08=02 c=[ |
x+51=6 x=|:] 4,3 -~y = 3,4, y=[____|
y-27=18, y=[_ ] c+0,03=04, c=[ ]
85-c=25 ¢c=[ | y-08=02 y=[ |
5-0,01=0,09, b= [ ] 14-¢c=1,04, c= [ ]
x-06=04, x=[ |  |068-y-06 y-[ |
06+c=16, c¢=[ ] 42+a=5 a= [ ]
1,8-x=0 e [~ ] 54-b=14, b= [ ]
y+04=042, y=[ ] x+14=19, x=[_ ]
e+ 0;2=08 =[] x-0,02=0,08 x=[ ]
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B r
x+07=69, x=[_ ] x-18=28  x=[_ |
4.9-a=44, a=[_ | 0,025+¢=52 c¢=[ |
0,05+c=6,38, c=[ | y-0,25=975 y=[_ |
x-805=0,08 x=[ | 7-c= 6,85, e=[ ]
y+085=8 y=[_ ] 0,06 +b=007, b= |
b-16=26, b= |  |x+04=598, x=[_ |
0,08 +a=009, a=[_ | 342-x=3,02 x=[_ |
2,26-x=205 x=[ | 025+a=835 a=[ |
¢+0,07=2387, c¢=[ ] y-2,07=002 y=[_ ]
5-y=4,75 v=[__ ] c+0,07=5388, c=[ |
c-1,7=005, e=[ |  |63-x=54, x=]_ |
54-y=49, y=[_ ] ¢c-002=03 c=[_ |
1,05 + b = 3, X 48-6=3,7 b=[_ |
0,5+c=1, g [ ] c-043=07, c=[ |
67-y=59 w=[__ | 44-y=436 y=[_ |
a+0025=235 a= |  |a+04d=5 a=[ |
055+x=6, x=[_ ] 835+b=10, b=[ |
x-054=06, x=[ | 0,46-a=026 a=[ |
a-1,2=08, a=[_ ] b+0,35=5  b=[ ]
b+0,15=10,25 b= [ | y-06=234, y=[ |
38-2=321, z=[ | |e-18=07 a=[ |
25+y=10, y=[_ ] 0,08+x=4,28 x=[ |
027-6=0,17, b= | b-15=0,04, b=[ |
y-0,75=925 y=[ ] 1,08+y=4, y=[ ]
48-c=35  c¢=[_ | y+025=1, y=[ ]
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41. Pemn ypaBHeHue.

3:a=35, a=

C_— 24
¥:02=10, y=[ ] prox=12, g=[___ |
N [ 0]
=y -

a-0,01 =06, a=

x:0,3=10, x=

i
i

=)
o
o
fl
'
o
o
I




0,8-b=0,24,
0,45 : x = 0,5,

0,3-a=0,6,
1,2:¢= 0,4,

2,6 : x = 26,

0,96 =0,81,
0,54 : ¢ = 0,9,

100 - x = 39,

15,3 : x = 153,

2,5-a =10,

0,17 : b = 1,7,

x:0,1 =4,3,

0,15-a = 0,3,

0,052 : y = 0,13,

x:0,4=0,9,
0,3 ¢ =5,17,

0,56 : a = 2,8,
2,3-y=0,23,

yﬂ

10 - a = 5,8,
0,63 : x = 0,7,
y:0,6 =1,1,
0,36 : x = 0,4,
0,8 ¢ =0,64,

0,7-x=0,21,
2,1:a=0,3,
0,4-y=0,8,

12,7 : b =127,

1,5-x=6,

0,34 : a = 1,7,
0,3-y=5,1,
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42. Beipasu B NpOIEHTAX YMCJIA.




r A E
g2= [ ] 2,67= [ ] 059= [ |
507=[ ] 0,078 = 2,065= ]
2,56=[ ] 026= [ ] 0,034 = ]
4= [ ] 1= [ ] 0821= ]
08~ [ | 0943=[ ] 351= [ ]
s5= [ ] | weg= | | 0,067 =
2,64=[ ] 021= [ ] 3581= ]
1= ] 0,118 = 045= [ |
4,02= [ ] 0,053=[ ] 0,273 = ]
= [ ] 2,002=[ ] 2.82= [ ]
B 1 ¢ | sea= [ ] | 2= |
1,88=[ ] 0,045= | 054= [ |
04= [ ] 037= [ ] i R
2,00=[ ] 0,254 =[] 0,053 =
L1= [ ] 5081=[ | 0,364 = |
Bs=__ ] | = [ ] 097= [ |
1= [ ] 0,61= [ ] 328= [ |
1.5= [ ] 0,343= ] 0,039 =
02= [ ] 0,026=[ ] 1,098 =
365=[ | 125= [ ] 02713=[ |
1= 1 | ots= [ | 243= [ |
- [ ses- ]  |oss= [
4,06=[ ] 0,062=[ ] o
18= [ ] 1,364 = | 0,086 =
1,25=[ ] 0,437=[ ] 4,502 =

71




43. Ilpeacrash B BUJAE AECATHUHBIX APCOeii.

A b B
T s I PP o R T
so% - ] %= |aox-[—]
46% = [ ] 60% = [ ] dos [ ]
10% = [ ] % = [ ] 100% = [ ]
%= [ 1 - | 3% = [ | | 00% = [ |
wn- ] |mx- [ |uox- ]
el s R DY s I PV
57% = [ ] 100% =[] 550% = [ |
- ] -] |mox-[]
e B L e B T
she T o fims T oifume T
00w =[] fssw- [ |iow- [
0% = [ ] 2% = [ | 1000% =[]
on- ] Javs ] Jew- [
8%=_ ] | %= | | %~ [ ]|
oo - ] juw-[J  |eoon= ]
ww - ] |mw- [ |- ]
dh= [ ] nw =[] 380% = [ |
o= 1 |an-[3 |ww-
9% -1 ] | W%~ ] 2% - [ ]
60%: = [____] 67% = [ | 800% = [ ]
w1 fwx- [ fwson-
sh= [ (%= [ [|eww- [
on- ] fwn- [ ex- [




r

Th - [
318% = [ |
130% = [ ]
19% = [ ]
200% = [ ]

425% = [ ]

%= [
600% = [ |

18% = [ ]
100% = [ ]
6% - [
sg2% - ]
0% =[]

170% = [ ]
38% = [ ]
420% = [ ]

500% = I l

“
0.5% = [ ]
%= [

4,3% = [ ]

410% = [ ]
131% = [ ]
s05% =] |
04% = [ ]
250% = [ ]
a7 =[]
ue% = [ ]
e e
220% = [
8% = ]
30,8% = [ ]
06% = [
1B8% =[]

100% = [
127% = [ ]
6.2% = [

22.7% =T~ ]
240% = [ ]
54% = [ ]
116% = [ ]

15,4 % =
7,1%
278 % =

10,2%
5,5%

121%
350 %

23,8% =
6,5 %
376 %
1% =

230 %

144% =

8,4%
100% =

289 Y%
9,6% =
5370% =
0,1%

UL
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44. Haiigu 4uca0 NPOIEHTOB OT KaXJI0ro 4Yucia B croadne.

A b B
500 [ ] 50 ] 200 [ ]
¢ [ | 7 . -]
200 [ ] 10 = 16 i
2 - jm T w1
0,5 I~ 1 0,8 e ] 100 [ ]
w L 02 [ ] | & =1 ..
1000 [ ] 60 (- 20 -
e [ s 1 |ss [
5800 [ ] 00 [ ] 4906 [ ]
10 [ ] 9000 [ | 10 [ ]
oor [ | 1w L] ) RN
N i R I S e N I —
g 1 |we 1 | [
o [ |8 [ | [
10000 [ ] q000 [ ] 6 [l ]
g - 1| " g [ _ ] | w0 [ ]
o0 [ ] 2000 [ ] 40 —
w [ ‘|m -] '[» -]
o [ 1 [t T | [
3500 [ ] 500 [ ] 5 =1
§ L 1“1 o6 [ ] | o2 [ ]| ~
10 ] 00 [ ] 80 —
gooo [ ] 3000 [ ] 0,8 ]
gl 1 v 1 e
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r A E X
100 [ Jfoo [ Jjwo [ Jfe0o [ ]
6 [Jlos [l [l [
0,4 [ |40 [ ]ls [ {2000 [ ]
0 [ Jlwo [ ]t s [
S S | Y i | % S i | N —
T T e (P N s | Ml s
5000 [ ]l|6 [ Jlw00 [ 1|70 [ ]
60 [ Ji{s0 [ ]|z [ Jleer [
1,2 [ 20 [ ]|20 [ Jf{wo [ ]
006 [ ]|o8 [ ]|os8 [ Jl2s0 [ ]
8 [_Jfweo [_Jleo [_Jl« [
0,5 [ ]|s0 [ Jl400 [ |20 —
o0 [l [l |7 ]
18 [Jlea [ls [dlo [|
20 [s [ los [l [
e e T T ke
700 [ Jlooe [ ]|16 [ J({so0 [ ]
o6 [« [ e [
2 [_Joz [0 [Jjze [
1000 [ ][00 [ Jlooe [ ]| ]
© [Jess [j» @ [C_J
300 [ J|400 [ |50 [ Jfs00 [ ]
80 [ ]2 [ ]]2000 [ ]|90 [ ]
oz [_Jloa [Jlea [_Jles [
1,6 [ ]]|e0 [ Jf{m0 [ ]]10 =




45. Onpenenu rpajiyCHyI0 Mepy KaXJoro yrJja.

A b
A
LTAO =
B r
P
4 E
R
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46. Onpejgenu rpajilyCHyI0 Mepy KaXJoro yrJa.

A . 5
TA
R
A
B B r
/
Vv
H
A E
0
E/ G
/K\L




47. Onpesenu rpajyCHyIO Mepy KakJOr0 yrja MHOTOYTrOJbHUKA.

A
A
N
M
b
K
L
B
B
C
P
T
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Onpezenu rpagyCcHY0 MepY KaxA0ro yrjia MHOrOYroJbHHKA.

X c
B D
A E
F
3
A B
E (8.
D
7}
A
B C
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